

PRECIOS DE SUSCRICION.

En la Península.—Un mes, 1 peseta 25 céntimos.—Un trimestre, 3 pesetas.—Un semestre, 6 id.—Un año 12 id.

Extranjero y Ultramar.—Un trimestre, 6 pesetas.—Un semestre, 12 id.—Un año, 24 id.—Números sueltos 5 céntimos.

Director, D. Juan José Bajo y Cid.—Oficinas de la redacción, Zamora, 21.

No se publica los días festivos.

EL FOMENTO

DIARIO DE SALAMANCA

ANUNCIOS

Se admiten á 10 céntimos línea.—A los suscritores á 3 id.—Reclamamos, comunicados y esquelas mortuorias á precios convencionales.

Los editores y autores que deseen se ocupe este periódico de sus obras remitirán dos ejemplares á las oficinas.

Redactor Jefe, D. Eustasio Garcia la Serna. Administrador, D. Casiano Juanes, Zamora, 19

No se devuelven los originales

CLÍNICA ESPECIAL

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Don Cayo Alvarado

MÉDICO OCULISTA

SALAMANCA—47, CONCEJO, 47—SALAMANCA

Horas de consulta

Mañana de once á una Tarde de tres á cinco.

La manifestación obrera

Anteayer presenciámos un suceso que ofrece interés grande por razones diferentes.

Ochocientos obreros próximamente manifestaron sus necesidades del modo más ordenado que pudiera exigirse á una colectividad, manera indudable de inspirar simpatías é interés, como sin duda alguna los inspiraron los obreros con el lema de «Pan y trabajo.»

Dejando á las autoridades y corporaciones el estudio de los medios de dar ocupación á los obreros, que tan ordenados y pacíficamente, y con evidente necesidad, los obreros elegimos un punto de vista general, para fijar la atención pública sobre este particular.

Vivimos en la capital de una provincia cuya única riqueza es la producción agraria. Aquí no hay, por desgracia, ni explotaciones mineras, ni fabricaciones industriales en proporción bastante á crear riqueza que, unida á la [del trabajo agrícola, formen la base del bienestar material.

No hay, pues, compensación ni modo de atenuar los efectos de malas cosechas, ni tampoco los de las crisis porque pueda atravesar el comercio de los géneros que se obtienen del cultivo.

Por eso sufren las consecuencias todas las clases sociales, sin una sola excepción.

El propietario ve mermada su renta; el comerciante paralizados sus negocios; el pequeño industrial desierto su taller; el abogado, el ingeniero y cuantos consagran su actividad á una profesión científica, sin clientes, ni consultas, ni proyectos; el artesano sin ocupación y el obrero sin trabajo.

El capital huye del más remoto peligro y se esconde en la aplicación más segura; la idea de las economías se impone y el instinto de conservación impulsa á todos á esperar, temiendo que no basten las mayores precauciones para evitar males más graves en lo futuro.

En esta situación, creada en la época presente por la crisis agrícola, donde no hay otros manantiales de riqueza que los de la agricultura, como sucede en la provincia de Salamanca, los efectos son inmediatos y los que sin duda alguna estamos tocando.

Se han reflejado en primer lugar en la clase obrera; están latentes en otras clases que antea-

yer no engrosaron la manifestación y se generalizarán á las demás.

Como problema del momento, y por la consideración que los obreros merecen en todas las ocasiones y muy especialmente cuando se conduce en la forma que anteayer presenciámos, tenemos seguridad de que el gobierno, la diputación y el ayuntamiento se apresurarán á facilitarles trabajo.

Más aparte de estas medidas, que la opinión pública aplaudirá, es preciso fijar la atención en las causas esenciales que determinan la situación que lamentámos, y disponerse á combatir las por los medios y con la energía que exige la gravedad del mal.

Para nosotros la causa principal, única en esta provincia, es la crisis por que atraviesa la agricultura y la ganadería.

Hoy es el obrero, mañana el artesano, más tarde el comerciante y después todas las clases sociales sufrirán las consecuencias de esa crisis que, de prolongarse, llegará á cegar la única fuente de riqueza con que este país cuenta para dar vida al trabajo en sus diferentes aspectos.

Por eso hemos dicho repetidas veces en nuestro diario, que nadie puede permanecer impasible ante la necesidad de conjurar esa crisis, provocada ó por lo menos agravada por la legislación arancelaria que rige nuestras relaciones comerciales con el extranjero, y por eso la repetimos hoy, confiando en que la opinión nos ayudará en la campaña emprendida para contribuir, con nuestro humilde concurso, que los á gobiernos protejan la producción agraria, como medio eficaz de salvar de inminente ruina la riqueza pública, que á todos interesa y á todos afecta, aunque las clases menos acomodadas sean las primeras en sufrir las consecuencias,

DE NUESTRO CORRESPONSAL EN LA CORTE

Madrid 1.º de Abril de 1888.

Señor Director de EL FOMENTO

El acontecimiento del día, el suceso que absorbe toda la atención pública es la inauguración de la temporada taurina. Hace ya muchos días que los carteles con sus grandes letras abigarradas anuncian la función esperada, la fiesta española por excelencia. Los aficionados que son casi todos los habitantes de Madrid, no cesan desde hace 8 días de hacer cálculos meteorológicos. ¿Podrá celebrarse la corrida? ¿Hará Sol? ¿No lloverá?

Un revistero á quien encontré ayer en la calle de la Montera...

—¿Ha visto V. el sol? me dijo sin saludarme.

—¡Oh sí, le contesté... el astro del día! Ya hacía tiempo que no teníamos el gusto de verle.

—Es verdad; pero no me refiero á eso; no le anuncian á V. nada esos hermosos rayos de oro que el sol nos envía.

—Si efectivamente me anuncian que necesito un traje de entre tiempo.

—Vamos, está visto, V. no tiene sangre espa-

ñola. No considera V. que este tibio ambiente, estas ansias primaverales, este hermoso cielo azul, limpio de nubes, nos anuncia una corrida de primera?

—¡Es cierto!... Pues no había pensado.

—Si señor, añadió mi amigo. He consultado con *Noherleson*, y con el verdadero *Zaragozano*, he visitado el observatorio, he tomado anotaciones de las oscilaciones barométricas, he examinado el pluviómetro y el anemómetro y las estrellas y el espacio y la luna y todos están contestes en que el día de mañana sería esplendente, magnífico, un día de toros en toda la extensión de la palabra.

En efecto, amaneció el día 1.º de Abril y, oh dolor, el hermoso cielo de Madrid apareció cubierto por cortinajes de nubes. Desde las primeras horas de la mañana no ha cesado de llover. Es pues de esperar que la corrida se suspenda. Yútil es decir que los aficionados están inconsolables, con tanto como el apreciable gremio de revendedores, los cuales á pesar de la persecución de que son objeto por parte de las autoridades, vagaban ayer en torno de *la Estufa* seguros de realizar pingües operaciones con la negociación del papel taurino.

Si la tarde se despeja y la corrida se verifica al fin, procuraré enviar á ese periódico un alcance con los incidentes más notables del espectáculo.

Allá veremos.

La *Gaceta* publicó ayer un reglamento dictando disposiciones para el alumbrado de los teatros. Queda proscrita la luz de gas y sustituida por el alumbrado eléctrico. En el improrrogable plazo de seis meses ha de quedar instalada esta última clase de alumbrado en todos los teatros.

Esta disposición no puede ser más conveniente y benéfica, lo malo es que, dada la injustificada tolerancia de nuestras autoridades, vendrán los obstáculos, las excepciones, las prórrogas y los teatros continuarán siendo un peligro para el público; que tal es la marcha que llevan en España las leyes que tienen algo bueno. En cambio las perjudiciales se cumplen inmediatamente.

Y váyase lo uno por lo otro.

Ayer los paseantes del Prado y Recoletos y los transeúntes de las calles del barrio de Salamanca tuvieron un espectáculo gratis y no desprovisto de emociones.

Un toro de los que han de lidiarse en la plaza de Murcia, tuvo el capricho de recorrer las calles de la villa antes de ir á tomar posesión de su destino. El animalito dió unos cuantos sustos, pero afortunadamente no se permitió mayores escenas. Después de largo rato, fué sujetado á un carro y conducido á la estación por unos cuantos obreros de los que trabajan en el Banco de España.

Las personas que tuvieron el gusto de encontrar al *tourista*, volvieron un poco fatigadas del paseo.

Esta tarde á las tres ha sido conducido á la última morada el cadáver del que fué en vida presi-

dente del Tribunal Supremo, Sr. Alonso Colme-
nares.

El entierro se ha verificado con gran pompa.
En el cortejo he visto á las más altas personalida-
des de la magistratura y de la política.

Un acontecimiento verdaderamente tierno y
piadoso.

Ayer á la una y media las personas que pasa-
sen por la calle Mayor, pudieron ver un coche de
la real casa, dentro del cual iba un sacerdote que
llevaba en sus manos el Santo Viático.

Detrás del coche iban dos ó tres hombres y
dos señoras vestidas de negro.

El vehículo pasó á la puerta de una humilde
casa de la calle de Calderón de la Barca. El sa-
cerdote y el poco numeroso cortejo penetraron en
el portal y subieron hasta la guardilla, donde es-
peraba los auxilios de la religión un moribundo.
Volvió á salir de la casa la triste comitiva, diri-
giéndose á la iglesia del Sacramento.

Allí las dos damas que habían seguido al sa-
cerdote oraron durante algunos minutos. Después
subieron en el carruaje de palacio y se alejaron
rápidamente.

Aquellas dos señoras eran SS. MM. la reina
de España y su augusta madre la archiduquesa
Isabel, las cuales habiendo encontrado casualmen-
te al sacerdote con el Viático, le ofrecieron su co-
che y se unieron al cortejo que le acompañaba.

La reina socorrió generosamente al enfermo y
á su familia.

Las reales personas no fueron conocidas has-
ta después de haber realizado tan noble acto de
caridad cristiana.

Zeda.

Madrid 2 de Abril de 1888.

Señor Director de EL FOMENTO.

El ejemplo que nos dá la nación vecina no de-
ja de ser digno de estudio. Tiempo hace que viene
dándose en el seno de la sociedad francesa un
combate sin tregua entre la monarquía y la repú-
blica, entre el gobierno de uno solo y el gobierno
ó desgobierno de muchos. En presencia de los gra-
ves conflictos por que la república hampirenaica
ha atravesada, muchas veces he pensado y me he
repetido: ¿Podrá la forma republicana resolverlos?
¿Existirá virtualidad suficiente en ese organismo
tan decantado por los demócratas españoles, pa-
ra encontrar solución conveniente á la multitud de
problemas enigmáticos que se han ido sucediendo
sin interrupción en el largo espacio de una veinte-
na de años?

Los sucesos vienen demostrando lo que para
la mayor parte de los pueblos es ya indiscutible.
Las naciones de Europa están constituidas sobre
bases monárquicas; querer trasformar estas bases
es desquiciarlas. El que intentase convertir una
Catedral gótica en un edificio griego ó romano;
tendría que empezar por demoler el primero.

Esto mismo sucede en Francia. Todas las ins-
tituciones, todas las costumbres, todas sus creen-
cias no son más que los grandes sillares con que
se ha construido la monarquía francesa. Los que
han intentado cambiar este organismo secular no
han logrado más que producir una anarquía las-
tíma de cuyo seno ha surgido siempre un amo.

En la Francia de principios de siglo, cuando la
revolución francesa cruel pero lógica había inten-
tado demoler hasta los cimientos la vieja monar-
quía de Enrique IV, cuando en su afán de trans-
formarlo todo había colocado la diosa Razón sobre
el altar de Cristo y había intentado aniquilar la
nobleza y demoler todas las instituciones de los
siglos pasados, surge un soldado, génio eminente
sin duda, pero esa obra fué más bien obra de la

revolución que suya propia. Aquel soldado, general
afortunado primero, primer consul después, con-
sul permanente más tarde y emperador por último,
era el señor que Francia necesitaba entonces. La
obra del vencedor de Marengo y Ansterlitz fué re-
petida medio siglo más tarde por un aventurero.
Napoleón III no debió su trono á su ambición con-
ser esta grande; su fortuna fué hija de esta necesi-
dad de un soberano que tiene Francia como tie-
ne España, como tienen la mayor parte de las mo-
narquías de la vieja Europa.

Hoy un general mediocre, un cero, un hombre
insignificante, Boulanger en una palabra, es el
ídolo del pueblo francés. Las multitudes le acia-
man, los hombre públicos le temen. ¿Quien es pues
Boulanger? En un sentir el actual ídolo de los
boulevards, es el pretexto de esa necesidad que
necesiten los franceses de dar unidad á su gobier-
no. Pueblo impresionable el pueblo francés, como
el pueblo español, necesita una imagen en religión
á quien adorar, un hombre á quien reconocer so-
berano en lo político. El ex-ministro de la Guerra
es, pues, la encarnación de una aspiración legítima.
El nombre no hace la cosa. Boulanger no es
más que el principio de unidad que necesita la
reacción francesa.

Decía al principio que esto que pasa en la na-
ción vecina debía servirnos de ejemplo; y así es
en efecto. España es aun más monárquica que
Francia. Nuestra historia lo proclama, nuestras
costumbres lo atestiguan; los sucesos contemporá-
neos lo demuestran.

En nuestra política no hay más que un partido
verdaderamente republicano, el federal; precisa-
mente el que está en oposición con nuestra histo-
ria. Esta puede encerrarse en una sola palabra,
unificación; el partido que dirige Pí dice, disgre-
gación. Este al menos es sinceramente republi-
cano.

Zorrilla es un monárquico que defiende el pro-
grama monárquico, que es monárquico de origen y
cuya aspiración es esta: República unitaria, es de-
cir, una monarquía constitucional degenerada;
presidente, esto es, monarca, D. Manuel.

Esto mismo dice Castelar. Esto quieren, esto
predican los radicales y posibilistas, sin tener en
cuenta que nuestro pueblo no puede inclinarse sino
ante aquellos reyes que la historia y la tradición
consagran, aquellos que por fallos de la Providen-
cia nacieron en las gradas del trono, llevando so-
bre su frente el seño de la soberanía.

Yo no diré si esto repugna ó no á la serena ra-
zón; pero sí me atrevo á afirmar que tales son los
fallos de la Providencia que esparce sus dones so-
bre los mortales, sin que estos ante una desigual-
dad aparente hagan otro remedio que acatar los
fallos del Altísimo.

Hablase de la próxima destitución del cargo
de intendente que disfruta el Sr. Abella.

Segun dicen este empleado de palacio trata
de subsanar sus anteriores disposiciones relativas
á las cenizas de los españoles célebres que des-
cansan bajo la basilica de Atocha.

Esta conducta de la intendencia, añaden, prue-
ba que en sus anteriores acuerdos hubo cuando
menos lijereza.

Zeda.

SECCION DE TRIBUNALES

Se ha suspendido el juicio oral anunciado para
hoy, en virtud de no haber comparecido dos de los
tres procesados que figuraban en el proceso. El señor
Fiscal solicitó que se decretara la prisión de los acu-
sados que no han respondido al llamamiento de la
Sala y que se hallaban en libertad provisional.

Vista señalada para mañana.—Sumario instruido
en el Juzgado de Bejar y dirigido contra Pedro Diaz,
por amenazas.

Abogado, Sr. Caballero.—Procurador, Sr. Her-
nández.

CRONICA GENERAL Y PROVINCIAL

SECCION OFICIAL

La Gaceta de ayer publica las disposiciones
siguientes:

Gobernación.—Real orden aprobando la suspen-
sión del Ayuntamiento de la Guancha, decretada por
el gobernador de Canarias.

—Otra revocando un acuerdo del gobernador de
Alicante que suspendió el Ayuntamiento de Senija,
y aperebiendo á la citada corporación para que cum-
pla en lo sucesivo los deberes que le impone la
ley.

—Otra anulando las elecciones municipales cele-
bradas en Mayo último en Mora de Ebro (Tarragona,
y disponiendo que despues de practicada la división
legal de los colegios se convoque á nuevas elecciones
previa la clasificación de las listas de electores y ele-
gibles ó con las últimas en que exista tal clasifica-
ción.

Fomento.—Real orden disponiendo se provea,
mediante oposición, la cátedra de teoría ó historia de
las Bellas Artes, vacante en la Escuela especial de
Pintura, Escultura y Grabado.

En el capítulo de beneficencia de los presupe-
stos de 1886-87 que la Excm. Diputación provincial
eleva á la superioridad para su aprobación, figura co-
mo invertida en dicho capítulo, la cantidad de 350222
pesetas 55 céntimos, distribuida de la manera si-
guiente:

	Pesetas.
Casa de Misericordia	168.462'44
Expositos.	159.607'02
Dementes.	22.153'09
<i>Total.</i>	350.222'55

Como se vé, la Diputación provincial dedica pre-
ferente atención á las cargas de beneficencia, desti-
nando para su sostenimiento crecida suma metálica,
si se atienden á los ingresos probables que obtiene la
Diputación.

Nuestro corresponsal en París, nos escribe dán-
donos cuenta de los hechos mas importantes que allí
ocurren.

Dice que la sentencia de Willson causa grande
sorpresa habiendose cruzado sobre ella grandes apues-
tas. Los enemigos de Carnot y Tirad, culpan al go-
bierno de esta absolución.

El ministerio Tirad, dice, está desprestigiado.
Despues de hablarnos estensamente de la elección
de Boulanger, dice que no es de temer la distadura;
pues Boulanger, hoy no es mas que un arma que ma-
nejan los enemigos del gobierno.

En la calle de Montmatre 142, redacción de la
Bocarde, hay colocado á la vista del público un al-
bum para recoger firmas de protesta. Este libro es
de mayor tamaño que la *Correspondencia de Espa-
ña* y tiene 550 páginas de las que hay ya cubiertas
284; todo el populacho (y cuanto hay en Paris!) fir-
ma en el album colosal de la *Bocarde*.

El Gobierno está dispuesto á atajar los progresos
de esta pretesta.

Tambien se nos dá cuenta de varios consejos de
ministros y del Consejo de Generales, cuyos hechos
ya conocen nuestros lectores:

Los odios contra Ferry se acentuan cada vez más:
en el entierro del padre de Carnot, tuvo el cochero
de Ferry que sacar el coche corriendo en huida pues
se temía que en medio de la silva que le dieron ocu-
rriera algun desman.

Nuestro corresponsal, nos da otras noticias que
omitimos por falta de espacio y termina hablándonos
del mal tiempo y baja temperatura que se sufre en
Paris.

CRONICA LOCAL

SECCION RELIGIOSA.

Santos de mañana.—San Isidoro, arzobispo de Sevilla. (Ánima.)

Observatorio meteorológico del Instituto provincial.

Observaciones del día 3 de Abril á las nueve de la mañana.

Altura barométrica en milímetros.	751,74
Máxima al sol en grados.	18, 2
Id. á la sombra id.	14, 6
Mínima á la sombra.	5, 2
Termómetro seco id.	10, 2
Idem húmedo id.	8, 0
Agua evaporada ayer en milímetros.	1,50
Viento N. N. E.—Brisa—Nuboso, cirri.	

Afecciones astronómicas para mañana.—Sol: sale 5:38; pónese, 6:29.—Luna: sale, 2:3 de la mañana; pónese, 11:44 de la mañana.

Con el mayor orden se verificó el domingo último la manifestación obrera que habíamos anunciado.

Más de ochocientos hijos del pueblo, que dieron inequívocas pruebas de sensatez y de cordura, recorrieron las calles de la ciudad en demanda de trabajo.

La aglomeración de material nos obliga á suspender la detallada reseña que tenemos echa.

Nuestro corresponsal en la corte, en la inteligencia de que ayer publicaríamos número nos remitió el siguiente telegrama:

Madrid 2, 4 tarde.

El martes próximo se llevarán á la sanción de S. M. la Reina las leyes aprobadas en el Senado últimamente.

El miércoles inmediato serán ejecutados los reos del crimen de la Guindalera.

El emperador Federico de Alemania ha concedido; una amnistia.—Zeda.

Bajo la presidencia del Gobernador civil de la provincia se constituyó ayer á las doce la Diputación provincial en sesión ordinaria, habiéndose acordado celebrar veinte sesiones en el presente periodo semestral, que darán principio á las cinco de la tarde, no admitir á D. Ricardo Torroja la dimisión que habia presentado del cargo de presidente de la Corporación; y por último, nombrar vice-presidente de la Comisión á nuestro muy distinguido amigo D. Sandalio Esteban Santos, que con tan legítimos merecimientos ha recibido esta recompensa á sus servicios y generosa gestión como diputado por Peñaranda.

En el tren correo de anoche salió para Madrid nuestro respetable amigo el general D. Luis Manuel de Pando, quien llamado á la corte para asuntos urgentes, no ha podido despedirse con bastante sentimiento suyo, de las muchas personas que le han honrado con su visita.

Ayer se reunieron en el despacho del gobierno civil los más caracterizados fusionistas, con el fin de reanudar sus relaciones oficiales con el representante del Gobierno ó impedir que, como ha sucedido hasta aquí, elementos extraños lleven la significación de un partido que cuenta en su seno con personas de arraigadas convicciones liberales, que constantemente vienen sirviendo los intereses del fusionismo.

Aplaudimos sinceramente el acto llevado á cabo por el comité constitucional, como aplaudiremos todos los que tiendan á robustecer los partidos monárquicos.

Ha regresado á esta capital de su excursión por las provincias de Extremadura el reputado oculista D. Cayo Alvarado.

El Adelanto supone que, como siempre, las sesiones de la Diputación serán fecundas en incidentes; y en apoyo de su opinión anuncia que quizá no pueda tomar asiento en la Diputación el Sr. Mata.

Le tomó el Sr. Orea (D. Ramón); no se admitió la renuncia al Sr. Torroja y fué elegido vice-presidente el Sr. Esteban Santos. Queda solo la aprobación del acta del Sr. Mata, que D. Ramón Gil quiso sin duda prejulgar para evitar ocupación al tío Paco de que nos habla el colega,

A las dos y media de la mañana del día de ayer, falleció en esta ciudad, á la edad de veinticinco años, D. Obdon Liborio Perez Cascón, hijo de D. Manuel José Perez Sanchez.

Reciba la desconsolada familia la expresión mas sincera de nuestro sentimiento.

El Gobernador civil, Sr. Ortiz y Casado, al presidir ayer la sesión que celebró la Diputación provincial, dirigió una excitación á los individuos que la componen á fin de que procuraran remediar la angustiosa situación porque está atravesando la clase jornalera de esta capital poniendo cuanto estuviera de su parte á fin de que se emprendieran algunas obras

PICADILLO

Un forastero que estaba conmigo viendo la procesión del Viernes Santo, me preguntó, señalando á los nazarenos: —Diga V. ¿son los presos?

—No, señor, le contesté, son los hermanos de Jesús.

—Como se tapan la cara... yo creía...

—Pues no, señor: todos son caballeros particulares, y como usted vé, muy piadosos, pero les dá vergüenza serlo.

—Pues déles usted un palo

si el ser buenos les azara, que solamente el que es malo debe taparse la cara.

Las personas que veían la procesión del viernes, miraban con piadosa calma todos los pasos.

Pero al llegar los niños que llevaban los atributos de la Pasión, la gente se retiraba con cierto temor.

Averigüé la causa y... era natural. Entre los atributos iba la *escalerilla*.

¡La escalerilla! decían; y es claro, todos huían.

Solución á las charadas del 28 de Marzo: 1.ª, ROLLO.—2.ª, CAIN.—3.ª, PESETA.

Charada

Prima-prima, di á dos prima que venga á arreglarme el todo, porque está que me dá grima.

La solución mañana.



Completo y variado surtido en corsés de todos los tamaños y formas.

Especialidad en artículos de adorno.

Grande rebaja

RUA—CIUDAD CONDAL—15

SE VENDE UNA CASA EN LA CALLE DE Zamora, al contado ó á plazos. Se darán más pormenores en la redacción de este periodico

Luis Peraqui

Profesor Dentista

Construye dentaduras completas y medias dentaduras sin ganchos ni resortes, por la presión atmosférica todo sistema norte-americano.

Su gabinete, Rua, 23.

ATENCIÓN

Hemos empezado á recibir los géneros para la estación de Primavera. Creemos innecesario recordar á los compradores que tanto estos (géneros), como todos los demás, vendemos á precios sumamente reducidos: Vengan y verán que no mentimos.

Ricos merinos negros sin mezcla, desde 6 reales. Mantillas rocador desde 30 idem.

JOSE Y REMIGIO ACEDO

Plazuela de Iglesias de la Casa núm. 15.

NOTA. Seguimos comprando los duros isabelinos, antiguos y Napoleones.

A LOS SORDOS

Una persona que se ha curado de una sordera que padecía durante 23 años usando de un remedio sencillísimo enviará su descripción gratis á quien lo desee.

Dirigirse al Doctor Nicholson

4—RUE DROUOT PARIS—4.

SASTRERIA INGLESA DE

Leon Dianoux y Benito Schweizer

7 Sanchez Barbero, 7

Esta casa se recomienda por la elegancia del corte y la calidad de los géneros.

Anuncio interesante

Se enagena una industria de importancia y de seguros resultados, instalada en Medina del Campo, con infinidad de utensilios y aparatos al efecto; ó bien, para el completo desarrollo de aquella, se admite un socio que disponga de algun capital.

Para mas detalles dirigirse á Emilio Pedraz, en Medina del Campo.

CONSULTA OFTALMOLÓGICA

Desde esta fecha queda abierta á cargo del Médico Oculista Dr. Barrasa.

Se practican todo género de operaciones en los ojos.

Horas de consulta, todos los dias de 10 á 1 y gratis para los pobres de 9 á 10.

Calle de Herreros, 38, duplicado (en el antiguo Café de Colón).

SE arriendan casa y portal con buenas habitaciones, bodega y pozo, calle de la Salina núm. 13, susceptible para dos vecinos, en la misma darán razón del precio y condiciones.

LICOR VEGETO-MINERAL

«Cura los flujos por crónicos que sean» Depósito: Farmacia de Heredia, Rua, 45, Salamanca.—Precio, 2'50 pesetas.

LICOR concentrado de breas vegetales

Se emplea con éxito seguro en las bronquitis y aringitis crónicas, en el catarro de la vejiga etcétera. Precio, 2 pesetas.—Depósito, Farmacia de Heredia, Rua, 45, Salamanca.

NUEVA SOMBRERERÍA DE ARGUESO

Rua, 16

Antiguo oficial de D. Manuel Clemente Perez.

Variados surtidos, gusto, perfección y economía. Rua 16, Sombrerería.

SE VENDE la casa número 20 de la calle del Prior. Su dueño D. Enrique Sanjuán dará razón.

SALAMANCA Esteban Hermanos, Imprssores.

